
RENCANA PROGRAM PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 

 

Lembaga    : TK BUSTANUL ULUM 

Semester/ Minggu ke  :  I / 16 

Hari / Tanggal   : Senin / 15 November 2021 

Alokasi Waktu   : 07.30 – 10.00 WIB 

Kelompok / Usia   : B / 5-6 Tahun 

Tema/ Sub Tema/ Sub-sub Tema : Tanaman / Tanaman Jenis Sayur / Jagung  

Model     : Kelompok dengan kegiatan pengaman 

KD  : 1.2.1, 3.3, 4.3, 3.8.1, 4.8.1, 3.12.1, 4.12.1, 3.14.5,  4.14.5, 

3.15.2, 4.15.2 

 

I.  Muatan Materi 

1.2.1 NAM Aku sayang tanaman 

3.3, 4.3 FM Menirukan gerakan pohon tertiup angin 

3.8.1, 4.8.1 Kognitif Menunjukkan & mencari sebanyak-banyaknya tanaman yang 

mempunyai warna, bentuk, ukuran atau ciri-ciri tertentu  

3.12.1, 4.12.1 Bahasa Menyebutkan simbol huruf vokal dan kosonan 

3.14.5, 4.14.5 Sosem Melaksanakan tugas sendiri sampai selesai 

3.15.2, 4.15.2 Seni Membuat gambar dengan teknik kolase dengan berbagai media 

 4.14.5, 2.15.2, 4.15.2 

II. Tujuan Pembelajaran 

1. Anak mengerti Jagung ciptaan Tuhan melalui bercakap-cakap 

2. Anak Senang bergerak seperti pohon yang tertiup angin 

3. Anak Menunjukkan & mencari sebanyak-banyaknya tanaman yang mempunyai warna, 

bentuk, ukuran atau ciri-ciri tertentu 

4. Anak Menyebutkan simbol huruf vokal dan kosonan 

5. Anak Melaksanakan tugas sendiri sampai selesai 

6. Anak Membuat gambar dengan teknik kolase dengan berbagai media 

 

III. Langkah-Langkah Kegiatan 

A. Pembukaan 45 Menit  

a. Circle time: 

- Salam 

- Sapa  

- Berdo’a sebelum kegiatan 

- Presensi 

- Menyanyi  lagu Menanam Jagung 

- Bercakap-cakap tentang jagung 

- Sholat Dhuha 

 

 Mengamati 

Mengamati gambar jagung 

 

 

 Menanya 

1. Bercakap-cakap tentang Tanaman 

2. Bercakap-cakap tentang jagung 

3. Menyampaikan aturan  main 

 

B. Kegiatan Inti 60 Menit 

 Mengumpulkan informasi 

 Menalar 

 

1. Anak-anak Melihat gambar jagung 

2. Menyebutkan huruf vokal dan konsonan dari kata “Jagung” 

3. Membuat kolase jagung 

 



 Setelah bermain anak diarahkan untuk bermain di sudut pengaman Bermain 

Puzzle Tanaman 

 

           Recalling 

1. Duduk melingkar 

2. Merapikan alat yang telah digunakan 

3. Bercakap-cakap tentang hasil karya teman 

4. Bila ada perilaku yang kurang tepat harus didiskusikan bersama 

5. Menceritakan dan menunjukan hasil karyanya 

6. Penguatan pengetahuan yang didapat anak 

 

C. Kegiatan Istirahat 30 Menit 

1. Cuci tangan sebelum makan 

2. Berdoa sebelum dan sesudah makan 

3. Makan bersama 

4. Bermain 

 

D. Kegiatan Akhir 15 Menit 

 Mengkomunikasikan 

1. Menanyakan perasaan selama hari ini 

2. Bercakap-cakap tentang kegiatan yang dilakukan hari ini 

3. Bercerita pendek yang berisi tentang pesan-pesan 

4. Menginformasikan tentang bermain dan belajar Tanaman kangkung untuk kegiatan 

besok 

5. Berdo’a, salam, pulang     

 

IV. Media/ Sumber Belajar : 

1. Gambar jagung 

2. Puzzle tanaman 

 

V Alat/Bahan pembelajaran 

1. Kartu huruf 

2. Lembar aktivitas 

3. Krayon 

4. Pensil 

5. Kertas Sukun 

6. Lem 

7. LKPD 

 

VI  Metode Pembelajaran 

1. Bercakap-cakap 

2. Pemberian Tugas 

3. Demonstrasi 

  

VII Rencana Penilaian 

1. Observasi 

2. Penugasan 

3. Hasil Karya 

 

 

                                                                                                  Surabaya,15 November 2021 

        Mengetahui, 

Kepala TK Bustanul Ulum                                                                     Guru kelompok B 

 

 

 

 

    (Siti Nurfadilah, S.Pd.)                                                                    (Siti Nurfadilah, S.Pd.)                         
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